

# 广西壮族自治区商务厅

---

## 感谢信

广西大学:

为深入贯彻落实习近平总书记对广西工作的重要指示精神，加快打造面向东盟的跨境产业链供应链价值链，根据自治区党委全面深化改革委员会 2021 年工作要点部署和自治区“十四五”规划要求，商务厅（自贸办）牵头起草了《关于以中国（广西）自由贸易试验区为引领加快构建面向东盟的跨境产业链供应链价值链的实施意见》。文件起草期间，贵单位选派的梁运文同志，解放思想、担当实干，提出了建设性的意见建议，展现出优良的工作作风和过硬的业务能力，为文件顺利通过自治区党委全面深化改革委员会第十二次会议审议贡献了宝贵智慧和力量。在此，对贵单位的鼎力支持表示衷心感谢，对梁运文同志在文件起草期间所做工作表示感谢并致敬意！

2021 年是“十四五”开局之年，广西自贸试验区建设步入制度创新、产业和开放型经济发展的关键期。我们将按照新发展阶段中央和自治区对自贸试验区建设提出的新要求，始终坚持“大胆试、大胆闯、自主改”，齐心协力、奋发有为，为建设和发展好

---

中国（广西）自由贸易试验区作出新的更大贡献！

广西壮族自治区商务厅（自贸办）

2021年7月1日

